ВЕСЕННЯЯ ИСПАНИЯ!

Эту поездку смело можно назвать - Гранд тур по Европе! 

Бесконечная синева Средиземного моря, величие Замков Луары, Эйфелева Башня, поразительная архитектура Барселоны, экстравагантность Сальвадора Дали, роскошь Лазурного берега, а также хрустящий багет, самый пахучий сыр рокфор и страстные ритмы фламенко!
Брест - Варшава - Целле - Париж - Каркассон - Барселона - Фигейрас - Ницца - Канны - Монако - Верона - Мюнхен - Брест 

11 дней, без ночных переездов
	№
	Дата
	Стоимость

	1
	21.03.2015 – 31.03.2015
	619 €

	2
	29.04.2015 – 09.05.2015
	619 €


ПОДАРОК:

Вечерняя экскурсия «Огни Парижа»
Для групп действует формула 10+1 бесплатно по стоимости тура 

(руководитель оплачивает: визу, ж/д, мед. страховку и доп. услуги по маршруту )
	В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:

- 2 ночи в отеле в Польше;
- 1 ночь в отеле в пригороде Парижа;
- 2 ночи в отеле во Франции;
- 2 ночи в отеле в Испании (питание завтрак + ужин);
- 2 ночи в отеле на Лазурном берегу;
- 1 ночь в Италии;
- размещение в 2-3-местных номерах со всеми 

   удобствами, отели туркласса 2-3*;
- завтраки в отелях;
- экскурсии по программе вместе 

  с сопровождающим;
- локальный гид в Варшаве;
- сопровождающий по маршруту;
- проезд в комфортабельном автобусе (видео, 

  кипятильник, туалет)
	В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ:
- визa (Франция);
- медицинская страховка - 11 €;
- топливный сбор - 10 € (обязательная доплата);
- доплата за одноместное размещение - 320 €;
- обязательный экологических сбор в некоторых отелях  

   Испании и Италии в размере 1-2 €/сутки за чел. 

   (оплата в рецепции отеля)
*входные билеты в музеи, кабаре и другие экскурсионные объекты


ПРОГРАММА ТУРА: 

1 день - БРЕСТ, ВАРШАВА

Выезд из Бреста (Минска) в Польшу. Переезд в Варшаву. Пешеходная экскурсия по Старому городу (локальный гид): Замковая площадь, Королевский Замок, Колонна Сигизмунда, старейший костел Варшавы - собор Святого Яна, костел Отцов иезуитов, Рыночная площадь, символ города - Русалочка, Барбакан. Ужин*. Переезд на ночлег в отель (ок. 500 км) недалеко польско-немецкой границы.

2 день - ЦЕЛЛЕ
Завтрак в отеле. Переезд в небольшой немецкий город Целле (ок. 345 км). Город расположен на территории национального парка Люнебургская пустошь на берегу реки Аллер, недалеко от Ганновера. Краткий осмотр города: замок герцогов Брауншвейг-Люнебург, Старая и Новая ратуши, церковь Богородицы. Переезд во Францию (ок. 600 км). Позднее прибытие в отель. Ночлег в отеле на территории Франции.
3 день - ПАРИЖ
Завтрак в отеле. Знакомство с городом - обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Парижу: Триумфальная арка, Елисейские Поля, площадь Согласия, Большие Бульвары, собор св. Магдалены, Гранд Опера, Вандомская площадь, улица Мира, отель Риц, остров Сите, собор Нотр-Дам, Дворец Юстиции, Святая Часовня, Консьержери, Латинский Квартал, Пантеон, Сорбонна, Люксембургский сад, Дворец Инвалидов, мост Александра III, площадь Трокадеро, с которой открывается самый роскошный вид на Эйфелевую башню. Для желающих предлагаем подъем на башню Монпарнас* - обзор панорамы города с самой популярной площадки Парижа. Ужин*. Прогулка по холму Монмартр (Базилика Сакре-Кер, Церковь св. Петра, площадь Тертр, мельницы Монмартра, Мулен Руж). Ночлег в отеле в пригороде Парижа.
4 день - ПАРИЖ
Завтрак в отеле. Для желающих возможно посещение самого большого музея мира - Лувр*. Ужин*. Для желающих предлагаем рейс на кораблике по Сене*. Переезд на ночлег во Францию. 
5 день - КАРКАССОН
Завтрак в отеле. Выезд в Каркассон (ок. 360 км) - средневековый город Франции, который включен в Список всемирного наследия Юнеско. Увидим здесь необыкновенную крепость на холме, живописные улочки, старый город. По дороге возможно посещение городка Рокфор с экскурсией на фабрику «Sosiete» с дегустацией сыра «Рокфор»*. Переезд в Испанию в пригород Барселоны (ок. 300 км). Ночлег в отеле на территории Испании.
6 день - БАРСЕЛОНА
Завтрак в отеле. Поездка в Барселону. Обзорная экскурсия по городу: внешний осмотр музея Пикассо, археологического музея, музея Фредерика Марэ, Собора Святого Семейства архитектора Гауди, парка и дворца Гуэль, Старого собора и Королевской площади, Музея города, Старой мэрии, Музея каталонского искусства, Музея истории судостроительства, Парка Монтжуйк. Посещение фонтана «Слава Каталонии». Ночлег в отеле на территории Испании.
7 день - ФИГЕЙРАС, ЛАЗУРНЫЙ БЕРЕГ - КАННЫ

Завтрак в отеле. Переезд в Фигейрас (ок. 140 км), знакомство с городом: Рамбла, церковь Сант-Пере, Казино Менестрелей, городская консульская площадь, памятник каталонскому ветру. Для желающих возможно посещение музея Сальвадора  Дали*. Переезд на Лазурный берег (ок. 530 км). Прогулка по городу Канны с сопровождающим: площадь Ла-Кастр, крепостная стена, башня Тур-де-Сюке, Собор Нотр-Дам-де-л'Эсперанс, музей археологии и этнографии и Дворец фестивалей с «аллеей звезд». Позднее прибытие в отель.  Ночлег в отеле на Лазурном берегу.
8 день - ЛАЗУРНЫЙ БЕРЕГ - НИЦЦА, МОНАКО 
Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Ницце: Английская набережная, посмотрим отель Негреско, собор святого Николая, Кур Салейа - говорят, все дороги ведут в Рим, но в старой Ницце они сходятся на Кур Салейа. Залитые солнцем дома, разноцветные столики кафе на площади, яркие краски и ароматы Цветочного рынка. Возможность поездки на остров Св. Маргариты*, где томился загадочный «человек в железной маске». Во второй половине дня поездка в Монако: княжеский дворец, музей Наполеона, Кафедральный Собор, музей океанографии, музей Гримальди, район казино Монте-Карло. Ночлег в отеле на Лазурном берегу.
9 день - ЛАЗУРНЫЙ БЕРЕГ - ВЕРОНА 
Завтрак в отеле. Переезд в Верону. Самостоятельная прогулка по городу после предварительной информации гида: площадь Бра, Арена, стены старого города, замок Веккио, церковь Святой Анастасии, Кафедральный Собор, дом Джульетты. Переезд на ночлег в районе Тренто или Бельцано (ок. 300 км).
10 день - МЮНХЕН
Завтрак в отеле. Переезд в Мюнхен (ок. 300 км). Экскурсия по городу вместе с сопровождающим: площадь Мариенплатц, Новая ратуша, дворец Виттельсбахов, собор Фрауенкирхе, знаменитая пивная Хофбройхаус. Переезд в Польшу. Ужин*. Ночлег в отеле на территории Польши.
11 день - ПОЛЬША, БРЕСТ
Завтрак в отеле. Транзит по территории Польши до Бреста (ок. 700 км). Прибытие в Брест (Минск) ночью.
ЗА ДОПЛАТУ ПРЕДЛАГАЕМ ТУРПАКЕТЫ:

Турпакет №1 «Париж для всех»: для детей до 18 лет - 79 €, для взрослых - 99 €

· входной билет и трансфер в Версаль (с аудиогидом);
· входной билет в Лувр;
· рейс на кораблике по Сене;
· входной билет на смотровую площадку башни Монтпарнас;
· 2 ужина в Париже;
· 2  ужина в Польше.
Турпакет № 2 «Bon Appétit» - 45 €

· 2 ужина в Париже;
· 2 ужина в Польше.
Турпакет № 3  «Кабаре Мулен Руж»: для взрослых - 140 €

· спектакль в знаменитом кабаре Мулен Руж с шампанским (представление в 21.00 или 23.00) + трансфер в отель после окончания спектакля.
ВХОДНЫЕ БИЛЕТЫ И ДОПЛАТЫ (ориентировочная стоимость, возможно изменение цен в зависимости от сезона):

· 1 ужин в Германии - 15 €;
· 1 ужин в Польше - 10 €;
· 1 ужин в Париже - 15 €:
· поездка в Версаль (трансфер, входной билет, аудиогид) - взрослые 30 €, дети до 18 лет - 15 €;
· въезд на смотровую площадку башни Монпарнас - взрослые 13 €, дети до 15 лет - 9 €;
· входной билет в Лувр (без гида) - взролые 12 €, дети до 18 лет – бесплатно;
· рейс на кораблике по Сене - взрослые 13 €, дети до 12 лет - 8 €;
· посещение фонтана «Слава Каталонии» - 10 €;
· поездка в парк аттракционов «Порт Авентура» - взрослые 65 €, дети до 17 лет - 55 €;
· посещение представления Фламенко - 45 €;
· посещение музея Сальвадора  Дали - 15 €;
· поездка на остров Св. Маргариты - 15 €;
· экскурсии и услуги помеченные *.
Примечание:

Фирма оставляет за собой право пересекать белорусско-польскую границу на электричке, обеспечивая туристов билетами Брест - Тересполь и Тересполь - Брест). Все расстояния в программе указаны примерно (с учетом оптимальных автотрасс). Возможно изменение автотрассы по объективным причинам (пробки, погодные условия, др.). Принимающая сторона оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, сохраняя программу в целом.  Возможно, сокращение времени проведения прогулок и обзорных экскурсий. Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве желающих 15 человек.
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