«МЫ ЭТОЙ ПАМЯТЬЮ ЖИВЕМ»
 МИНСК - ХАТЫНЬ - МИРСКИЙ ЗАМОК - БРЕСТ - БРЕСТСКАЯ КРЕПОСТЬ - БЕЛОВЕЖСКАЯ ПУЩА
(с посещением мероприятий Дня Победы в Бресте и Брестской крепости)
	1 день

07.05.18

	Прибытие в Минск до 8.40. Сбор туристов в 8.40 на первом этаже у эскалатора под световым табло о расписании поездов внутри вокзала с табличкой «Тур «Святыни Беларуси».  
Завтрак в кафе города. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Минску - столице Республики Беларусь позволит познакомиться с городом, который входит в десятку лучших восточноевропейских мест для туристов. Троицкое предместье - исторический центр старого города, сохранивший колорит XVIII-XIX веков со старинными, будто игрушечными домиками и Верхний город с Ратушей и кафедральным собором Святого Духа. Живописные изогнутые улочки, уютные кафе в старинных зданиях, дома ремесленников, галереи художников, костёл Св.Девы Марии, торговые ряды, древняя Немига. Остров скорби и слез, расположенный в излучине реки Свислочь и мемориальный комплекс «Сынам Отечества», открытый в память о жителях Беларуси, павших в сражениях всех времён.

Динамичный современный облик Минска. Уникальная знаковая архитектура главной улицы - памятника градостроительного искусства XX века. Главная площадь - площадь Независимости, костёл святых Елены и Симеона. Площадь Победы и Национальная библиотека, включенные в список наиболее выдающихся архитектурных строений современности.
Размещение в гостинице. 

Выезд в Хатынь. Тематическая экскурсия «Мемориальный комплекс Хатынь» - памятник жертвам фашистского террора на белорусской земле, единственное в мире кладбище сожженных деревень в годы Второй мировой войны. Мемориал, занимающий площадь около 50 га, получил планировочную схему бывшей деревни Хатынь. Вы увидите улицы бывшей деревни, пройдете мимо труб-обелисков там, где раньше стояли дома, услышите жалобные звуки колоколов, узнаете о причинах трагедии и страшных событиях того дня.                                                                                             
Возвращение в Минск. Свободное время. Посещение торгово-развлекательного комплекса «Столица»,  где расположены фирменные магазины брендовых предприятий Беларуси (трикотаж, косметика, обувь, кондитерские изделия и т.д.), а также многочисленные кафе, рестораны, сувенирные лавки. 

Прогулка по вечернему городу. Ночлег в гостинице.

	2 день

08.05.18
	Завтрак. Выезд в Мир. Экскурсия в «Мирский замок» - памятник оборонного зодчества Беларуси (XVI в.), внесенный в каталог мирового культурно-исторического наследия ЮНЕСКО, выдающееся произведение белорусского зодчества. Взору откроется богатый дворец эпохи средневековья, своей монументальностью и неприступностью олицетворяющий силу и неограниченную власть феодала. 29 экспозиционных залов, в том числе «Сени», «Столовая изба», «Портретный зал», «Гостиная», «Винные погреба», «Оружейная палата», «Бибилиотека» помогут познакомиться с историей всех владельцев замка, бытом и культурой Великого Княжества Литовского. Спасская часовня - усыпальница князей Святополк-Мирских, Замковая башня.   

Переезд в Брест (260 км). 
Обзорная экскурсия «Брест - город пограничный». Брест - старинный город на границе Беларуси и Польши. Знакомство с культурным  наследием  этого города, его древними храмами  и памятниками. 

Размещение в гостинице. Ночлег.

	3 день

09.05.18

	Завтрак. 
День Победы в мемориальном комплексе «Брестская крепость - герой». Посещение мероприятий праздника 9 мая.
Старые строения, руины, скульптурно-архитектурные сооружения, монументы «Мужество», «Жажда», площадь Церемониалов, штык-обелиск и вечный огонь. Посещение музея Обороны крепости или музея «Музей войны – территория мира».
Выезд в Беловежскую пущу, занесенную в Список мирового культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Сочетание богатого растительного мира и изумительных ландшафтов. Самая высокая ель Европы, мощные зубры, удивительное разнообразие мира животных. Осмотр вольеров с обитателями Беловежской пущи. Посещение музея природы. По желанию (за доплату: 350 рублей - школьники; 400 рублей - взрослые) - посещение Резиденции белорусского Деда Мороза, которая принимает гостей круглый год. Сказочная усадьба с многочисленными постройками и сюрпризами… Особняки Деда Мороза и Снегурочки, хранилище подарков Деда Мороза «Скарбница», мельница и волшебный колодец.

Возвращение в Брест. 
Свободное время. Отъезд домой после 19.00.


СТОИМОСТЬ ТУРА: 10 600 рос. руб.*
	В стоимость тура входит:
- транспортное обслуживание по программе;
- 2 ночлега  в гостиницах 3* в Минске и  Бресте (двухместное  размещение в номерах со всеми удобствами категории  

  «стандарт»);

- питание (3 завтрака);


- экскурсии по программе;
- входные билеты в музеи по программе;
- сопровождение по маршруту аттестованным экскурсоводом. 


Питание по маршруту (3 обеда) по желанию за доплату 1100 рублей
Доплата за одноместное размещение - 2000 рублей

Детям школьного возраста скидка 300 рублей

*при безналичном расчете плюс 3% к стоимости тура
