«РОМАНТИЧЕСКИЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»

Даты тура: 06-10.03.2025
	1 дн
	16.00 - отправление автобуса из Гомеля, 18.45- из Могилёва, 20.00 - из Орши, 21.30 - из Витебска. Ночной переезд.

	2 дн
	7.00 - прибытие в Санкт-Петербург. Санитарный час. 

Экскурсия по территории Петропавловской крепости. История Санкт-Петербурга начиналась как раз отсюда, с закладки цитадели на Заячьем острове в 1703 году. Основание будущей столицы Петра I окутано легендами и различными версиями выбора именно этого места.

Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу. За 3,5 часа Вы увидите главные достопримечательности города, услышите рассказ опытного экскурсовода и сделаете хорошие фотографии. Вас ждут Дворцовая площадь, стрелка Васильевского острова и Невский проспект, Зимний дворец, Казанский и Исаакиевский соборы, храм Спас-на-Крови и Адмиралтейство, Марсово поле и Летний сад, Медный Всадник и многое другое.

Обед. Переезд в гостиницу. 

Заселение в гостиницу «Отель-парк Крестовский». Уникальное местоположение гостиницы на берегу Финского залива позволяет наслаждаться свежим морским ветром,  находясь  в 20 минутах езды от исторического центра города, а также проводить свободное время в парках!  Для гостей в отеле  работает открытый бассейн и зоны SPA  и это важное дополнение к вашему отдыху.  Бассейн имеет размеры 11 на 25 метров и работает круглогодично.  Большое количество удобных лежаков,  два джакузи,  хамам,  две парилки финского типа  (для женщин и для мужчин) дают  возможность насладиться гидромассажем и расслабиться в уютной атмосфере. Работает СПА зона с 10:00 до 16:00, с 18:00 до 22:00. Доступна индивидуальная аренда спа-зоны, чтобы можно было провести время с друзьями или коллективом.

Свободное время.

Ночлег в гостинице.

	3 дн
	Завтрак в гостинице. 

Отдых в СПА-зоне. В  стоимость тура включен 2-х часовой сеанс в СПА-зоне + открытый подогреваемый бассейн.

Свободное время в городе для самостоятельного посещения достопримечательностей. 

19.30-22.30 - вечерняя экскурсия «Романтический  Санкт-Петербург» (по желанию, за дополнительную оплату 1000 рос. руб.).
На этой экскурсии вы приобщитесь к романтике города - наиболее известным его легендам и тайнам. В результате вы увидите Петербург с неожиданной стороны, узнаете множество интересных подробностей из жизни известных горожан, увидите много загадочных памятников и проникнитесь мистическим настроением города. Ну а в конце экскурсии Вас ждёт бокал игристого на смотровой площадке Стрелки Васильевского острова, откуда откроется великолепный вид на вечерний город. 

Ночлег в гостинице.

	4 дн
	Завтрак в гостинице. Выселение. 
Выезд на программу в Государственный музей-заповедник «Царское Село». 

Экскурсия в Екатерининский дворец с  Янтарной комнатой. Вы полюбуетесь на великолепный дворец, построенный  в стиле барокко. Только на отделку фасада, украшенного множеством сложных декоративных элементов и скульптур, ушло 100 кг золота. Убранство дворца потрясло воображение современников, а роскошная анфилада была названа «Золотой». Одно из сокровищ музея - янтарная комната, утраченная во время второй мировой войны, но воссозданная современными реставраторами.

Экскурсия по Екатерининскому парку. Вы пройдете  по дорожкам Екатерининского парка, узнаете о быте российских императоров и детстве А. С. Пушкина, а главное - погрузитесь в живую атмосферу самого поэтичного города России.

Посещение торгового центра. 

16.00 - выезд. Ночной переезд.

	5 дн
	Ориентировочное прибытие в Витебск - 1.30, в Могилёв - 4.00, в Гомель - 7.00.


Стоимость тура: 11500 рос. руб. (оплата по курсу НБРБ + 3%) + 280 бел. руб.
В стоимость входит:

· Проезд комфортабельным автобусом.
· 2 завтрака «шведский стол» + 1 обед.
· Проживание: комфортный СПА-отель «Парк-отель Крестовский».

· Сопровождение квалифицированным руководителем туристических групп.

· Экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами: обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу, Петропавловская крепость, Казанский кафедральный собор, вечерняя автобусно-пешеходная экскурсия «Романтический Санкт-Петербург», Царское село (Екатерининский парк и Екатерининский дворец с Янтарной комнатой).
Время и порядок проведения экскурсий может меняться в зависимости от погодных условий и обстановки на дорогах, с сохранением экскурсионной программы в полном объёме.
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