Тематический «Поезд памяти», посвященный Дню Великой Победы, 

с посещением города Бреста и 

Мемориального комплекса «Брестская крепость-герой»
Витебск – Брест – Брестская крепость-герой
9 мая в Брестской крепости!

(для Санкт-Петербургского направления)
	1 дн

08.05.24
	Прибытие в Витебск в 01.01 поездом №083А или в 03.09 поездом № 051Б.
Встреча у вагона поезда. Трансфер в отель. Размещение. Отдых.
Поздний завтрак.

Обзорная экскурсия «Витебск тысячелетний». 

Великолепие архитектуры города с более чем тысячелетней историей, сочетающего в себе черты запада и востока. Прекрасно сохранившаяся и восстановленная застройка исторической части города XVIII-XIX веков. «Горбатые Витебские улочки», где можно разбежаться и …. «взлететь». Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из красивейших памятников виленского барокко, величественный Успенский собор, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни. Благовещенская церковь - памятник древнего зодчества XII в. Жемчужина современной архитектуры - Летний Амфитеатр - лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар».

Посещение памятных мест, связанных с героической историей города различных эпох: площадь 1000-летия, церковь Святого Александра Невского, памятник Александру Невскому, памятник героям Отечественной войны 1812 г., Площадь Победы и Мемориальный комплекс в честь советских воинов-освободителей, партизан и подпольщиков Витебщины, парк Победителей, Аллея воинской славы с образцами военной техники разных времен,  памятник Витебским десантникам и др.

Обед. Прием в туристическом салоне. 
Свободное время. По желанию при формировании группы от 12 чел. за доплату (1500 руб. - взрослый; 1200 руб. - школьник) загородная экскурсия в Музей-усадьбу русского художника И.Репина «Здравнево» (16 км). Знакомство с музейным комплексом, садово-парковой частью усадьбы. Вы увидите тенистые аллеи, заложенные И.Репиным, прогуляетесь по «Крымской набережной», полюбуетесь зеркальной гладью пруда. У вас будет возможность сфотографироваться на горке натурщика «Мон Блан», загадать желание у тополя серебристого, посаженного великим художником почти 130 лет назад. 
20.40 - трансфер на железнодорожный вокзал Витебска. Отъезд в Брест в составе тематического поезда Памяти. Ночной переезд в Брест.

	2 дн

09.05.24
	Прибытие в Брест в 09:13. Встреча с гидом у вагона поезда. 

Завтрак. Обзорная экскурсия по Бресту - одному из старейших городов Беларуси с богатой историей и насыщенной разнообразием событий современностью. 

Переезд в Брестскую крепость.

Участие в праздничных мероприятиях в честь Дня Победы: митинг-реквием на площади Церемониалов, выступления творческих коллективов и духовых оркестров.

Возложение цветов к вечному огню.
Экскурсия по мемориальному комплексу «Брестская крепость-герой» - одному из знаковых мест Беларуси, которое хранит память о великом подвиге советского народа в период Великой Отечественной войны. 

Посещение музея на территории крепости. Обед. Свободное время. Трансфер в отель.  
Прогулка по главной пешеходной улице Бреста, где на закате можно полюбоваться ежедневной церемонией зажжения ретро-фонарей фонарщиком в форме петровских времен.   
Ночлег.

	3 дн

10.05.24
	Завтрак. Выезд в Беловежскую пущу (50 км). 

Национальный парк «Беловежская пуща» (находится в 50 км от Бреста), занесен в Список мирового культурного и природного наследия ЮНЕСКО, один из старейших заповедников в мире. В Музее природы в Беловежской пуще представлено более тысячи экспонатов. Впечатление усиливают звуки природы - щебет птиц хрюканье и рев лесных животных, которые сопровождают путешествие по музею. Вольеры с животными занимают около 20 га. Поражает сочетание богатого растительного мира и изумительных ландшафтов.
Возвращение в Брест. Обед.
Трансфер на железнодорожный вокзал Бреста к 13.40.

14.12 - отъезд домой поездом № 052 (прибытие в  Санкт-Петербург в 07.55). 


Стоимость тура на человека: 
21900 рос. руб. (купе)
21300 рос. руб. (плацкарт)

В стоимость входит:
- транспортное обслуживание по программе комфортабельным автобусом/микроавтобусом;

- 2 ночлега в гостиницах Витебска и Бреста (двухместное размещение в отеле 3* (в Витебске) и  

  ведомственном отеле (в Бресте) в номерах категории «стандарт»);

- проезд на поезде Витебск-Брест (купе);

- питание (3 завтрака, 3 обеда); 

- экскурсии по Витебску, Бресту, Брестской крепости;

- входные билеты в музеи по программе;

- услуги аттестованных экскурсоводов;

- организация анимации в тематическом поезде;

- памятные свидетельства об участии в героико-патриотической акции (для организованных групп).
Доплата за одноместное размещение в отелях - 1800 руб.
Ужин по желанию за доплату 700 руб.

Скидка детям:

 в возрасте до 9 лет - 500 руб.;
10-16 лет - 300 руб.

