Дворец Булгаков в Жиличах - СЛАВГОРОД
с посещением агроусадьбы «ПЧЕЛИНОЕ ЦАРСТВО» 

	1 дн


	Выезд из Витебска утром (300 км). 
Прибытие в Жиличи. Осмотр дворцово-паркового ансамбля на берегу реки Добосна. Решенный в стиле классицизма обширный дворец (один из самых больших в Беларуси!), в окружении аллей пейзажного парка с экзотическими деревьями, является ярким представителем усадебной архитектуры Беларуси XVIII-XIX вв. Строительство дворца началось в 1825 году по приказу Игнатия Булгака, который был бобруйским уездным маршалком. Булгаки были богатыми землевладельцами - они создали целый усадебный комплекс, куда наряду с дворцом входили обширный парк со скульптурами и всевозможными малыми архитектурными формами, хозпостройки и другие сооружения.

Переезд в агроусадьбу «Пчелиное царство» в Славгород (110 км). Экскурсия.
Супруги Алексей и Галина Ермаковы, хозяева агроусадьбы, встречают гостей у калитки - с гармошкой и дегустацией «Трутневки». Рецепт фирменный: продукты пчеловодства настаиваются на травах. Реклама, что сам Александр Лукашенко во время открытия моста через Сож в Славгороде пробовал и хвалил натурпродукт, действует безотказно.

Для гостей агроусадьбы предложена интерактивная развлекательная программа по мотивам белорусской истории. Гости вспоминают различные народные приметы и факты из истории белорусского народа и белорусского села.


Стоимость тура: 85 руб. с человека при группе 40 чел.
	В стоимость входит:
- проезд комфортабельным автобусом;
- экскурсионное обслуживание по маршруту с

 аттестованным гидом; 
- экскурсия по агроусадьбе Пчелиное царство;
- экскурсия по Дворцу в Жиличах.
	Дополнительно оплачивается: 

- входной билет в агроусадьбу «Пчелиное 
  Царство» - 18 руб. с чел.;

- входной билет: музей Дворцово-паркового 
  ансамбля в Жиличах: взрослый - 17 руб.,   

  дети - 7 руб.


