Золотое кольцо Карелии на поезде
Приозерск - Лахденпохья - Сортавала - вод. Ахвенкоски - горный парк Рускеала - Петрозаводск - Марциальные воды - Гирвас - вод. Кивач - сплав по р.Шуя - Центр Шунгита
Даты тура: 30.04-04.05.2025
	1 день
	Отъезд из Витебска поездом в 22.57. Ночной переезд в плацкартном вагоне. 

	2 день

	08:06 - прибытие группы на ж/д вокзал в Санкт-Петербург. Переезд в Приозерск (145 км). 
Осмотр знаменитой крепости Корела (входной билет за дополнительную плату). В XIII веке Корела - самый северо-западный город Руси, построенный для защиты земель от Шведов. Крепость не раз переходила «из рук в руки» во время многочисленных войн, но сохранилась в прекрасном состоянии.  
Переезд в Лахденпохья (75 км). Нас ждет Дегустация Карельского бальзама, напитков и настоек в фирменном магазине «Гарант», где вам расскажут про состав и свойства каждого из них. После дегустации можно приобрести понравившийся вкус для себя или в качестве сувенира родным и близким.
Прибытие в г. Сортавала - город с финским духом. Здесь часто слышна финская речь, вывески и надписи дублируются на двух языках, архитектура отдаленно напоминает о прошлом города. А все потому, что до 1940 года Сортавала принадлежала Финляндии.
Обед в кафе города (по желанию, за дополнительную плату).
Осмотр красивейшего комплекса водопадов Северо-Запада России - «Ахвенкоски». (входной билет за дополнительную плату)  В переводе с финского - окуневый порог, это место известно тем, что именно здесь снимался знаменитый советский фильм - «А зори здесь тихие».
Прогулка по Рускеальскому горному парку - Мраморный каньон (входной билет за дополнительную плату) - парк создан в 2005 году на базе уникального памятника индустриального наследия России - Рускеальского мраморного карьера. Добыча мрамора была начата здесь в 1769 г по указу Екатерины II для украшения известных сооружений Петербурга: Мраморного дворца, Исаакиевского собора, Мариинского дворца и др. Сочетание природы Карелии и деятельности человека придали этим карьерам удивительно живописный вид, который привлекает любителей путешествий не только из Карелии.
Отправление в Петрозаводск. Размещение в отеле «Центральный» в центре города! 

Ночлег.


	3 день

	Завтрак. Выезд на экскурсию «Золотое кольцо Карелии». 
Первый пункт - старейший российский курорт, основанный Петром I, где вас со всех сторон вас обступят сказочные северные пейзажи. На территории Марциальных вод вы рассмотрите сохранившиеся храмы: среди них церковь 18 века, которую построили по чертежам императора. Поговорим и о создании комплекса, и о свойствах минеральных источников, из которых вы сможете набрать с собой целебной воды.
Следом нас встретит Гирвас (входной билет за дополнительную плату) - потухший вулкан возрастом около 2 млрд лет. Вы окажетесь среди застывших лавовых потоков, которые напомнят о фотографиях с поверхности Луны. Отыщете остатки кратера в окружении могучего соснового леса и прикоснетесь к доисторическим камням, которые помнят древнейшие эпохи нашей планеты.
Обед в кафе города (по желанию, за дополнительную плату).
И наконец, перед нами один из символов Карелии - национальный парк, где шумит один из крупнейших равнинных водопадов Европы, 11-метровый великан-Кивач (входной билет за дополнительную плату). Здесь вы услышите легенду про реки-сестры Шую и Суну. Сможете посетить музей Природы Карелии, музей Камня и ботанический сад с деревьями из разных уголков мира. А еще пройдете по экотропе «1500 шагов в природу», которая охватит самые интересные места парка. 
Этноэкскурсия в удивительную, старинную карельскую деревушку Киндасово. (по желанию, за дополнительную плату) Здесь уникальным образом сочетаются культура карелов люддиков и своеобразный Киндасовский юмор. Только здесь вас смогут угостить настоящими карельскими пирогами и ароматным чаем с травами! Вы услышите чарующие звуки кантеле и йоухикко, узнаете, что такое ёйга, зачем карелу большой дом и кто на деревне главный!
Возвращение в Петрозаводск. Ночлег.


	4 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы. Посещение Центра шунгита - знакомство с производством изделий из уникального «карельского камня». Шунгит - удивительный минерал, который поглощает электромагнитное излучение, химию, радиацию и грязь. Так, этот камень помогает оздоровиться, очиститься и восстановить силы.  Релакс в шунгитовой комнате - помещении, в котором стены, пол и потолок облицованы шунгитом. Это невероятно полезно для здоровья!  На память об этом необычном «знакомстве» вы сможете купить сувениры из шунгита.
Обзорная экскурсия по Петрозаводску. Экскурсия погружает в эпохи России. Вы узнаете про становление Петровской слободы и Петра Первого 18 века, влияние шведов и голландцев на город, увидите Петрозаводск Екатерининской эпохи и губернские мотивы 19 века, дореволюционный Петрозаводск и потрясения революций и великих мировых войн 20 века, а также поймете современный, динамичный и быстроразвивающийся, но красивый и подкупающий своей провинциальностью город.
Отправление в Санкт-Петербург на вокзал. Посадка в поезд. Ночной переезд в плацкартном вагоне.


	5 день
	Прибытие в Витебск в 03.09.


Стоимость тура на одного человека: 180 USD + 350 бел. руб.
В стоимость входит: 
· Проезд в поезде (плацкарт).
· Транспортное обслуживание по программе.
· Услуги сопровождающего группы.
· 2 ночлега в гостинице Петрозаводск.
· Питание - 2 завтрака (порционно).
· Экскурсионное обслуживание по программе без входных билетов.
· посещение Центра шунгита.
В стоимость не входит (стоимость дополнительных экскурсий указана ориентировочно):
· Доплата за одноместное размещение в гостинице - 45 долларов.
· Обед/день ориентировочно - 700 RUB.

· Входной билет крепость «Корела» - 200 RUB; дети - 100 RUB.
· Входной билет горный парк «Рускеала» - 600 RUB.
· Входной билет «Ахвенкоски» - 400 RUB.
· Вулкан Гирвас - 100 RUB.
· Входные билеты в заповедник «Кивач» - 320 RUB.
· Экскурсия в деревню юмора Киндасово + угощения - 1500 RUB.
· Обед/день ориентировочно - 700 RUB.
Размещение в отеле «Центральный» в г.Петрозаводск расположен в центре города! К услугам гостей номера с  2-х местным размещением. Из удобств доступны: необходимая мебель, телевизор с плоским экраном, мини-холодильник, персональная ванная комната.
Завтраки («порционно»). 
